T'JIAT'OJIbI

B JlecHOM JiyajieKTe HEHEIIKOTO SI3bIKa JIMYHbIe (DOPMBI BCEX IJIar0JIOB
06pa3yioTcs, Kak MpaBuiIo, IpU MocpeacTse MopdeMbl =Hda.

MDOpMBI I71ar0J1a H3Ch CYLECTBOBATH’C IMYHBIMYM OKOHUYAHMSIMM IJIaroJia

1n.  Hwa=om’ ‘SI CYIIeCTBYIO’
211. Ha=H ‘TBI CYIIIECTBYEIIb’
31.  Ha=g ‘OH cymiecTByer’

CropspKkeHue riarojia

B JslecHOM [uajieKTe HEHEIKOTO SI3bIKa pa3anyaeTCda TpU THUIIA CIPSISKEHU

IJIaroJIOB: CYyObeKTHOe, 00beKTHOe 1 pedieKCUBHOE.

CIIpsDKeHne U0 en.u. JB.4. MH.Y.

1 =TM, =T =in” =ma”
CyO'BEKTHOE CIIpsDKeHue 2 =H =17, 49” =Ta, =1a”

3 =@ =Xay =7

ea.u. 1 =M =in” =ma”
OO0BbeKTHOe 2 =1 =51” =na”
(CyO'beKTHO- 3 ~
=Ta =T”,=T =T
00'bEKTHOE) TV Y8
CIIpsI’)KeHUe | nB. 4., MH. 1 =H =" =Ha”
q. 2 =T =T”, =4 =Ta”

3 =Ta =T”, =4 =TYH
pedieKcMBHOE 1 =M” =" =Ha”
(CyObeKTHO- -

2 =H =T, =UXUY =Ta
0e300BbEeKTHOE)

CIIpsDKeHue 3 =" =Xay =717

JInuubie cypdukchl mpu OB.4. 00bEKTa COBIAAAIOT ¢ cyhdMKcaMy MH.Y., HO OHM
MIPUCOEIMHSIIOTCS K TTOKa3aTelio OB.U. = Xamé / = xamiw, KOTOPbIii COBITaJlaeT C IOKa3aTeleM

AOB.4. IIpeaMeTa B JIMYHO-TIPUTXKATEJIbHOM CKJIOHEHUN MMEH CYIIeCTBUTE/IbHbBIX.




JIuaHbie Cyd)(l)I/IKCbI rjiIaroioB M3'bsiIBUTEJIbHOI'O HAK/IOHEHMS

(mpourenuiee BpeMs)

Tun crpsrkeHust JInio Exg.ua. JB.4. MH.u.
CyO'bEKTHOE CIPSDKeHMe 1 =TaM=1II =(T)SIHb=11I =Ma”a=1lI
2 =Ha=III =TSHb=III =Ta”a=II
3 =@=11I =XaHb=1II =xa=III,
=a=I1
OO0beKTHOe | ef.u. 1 =Ma=II =(T)SIHb=III =Ma”a=11
(cy6bexTHO- 2 =Jja=I1 =JIIHb=11I =Ma”a=11
00'bEKTHOE)
CIIpsDKeHMe 3 =Ta=III =TSIHb=III =TE€Hb=III
JB. 4., MH. 1 =Ha=11 =(T)STHb=III =Ha”a=11
S 2 =Ta=II =JISTHb=III =Ta”a=1I
3 =Ta=I1 =TSIHb=III =TOHb=III
pediiekcuBHOE 1 =MaH=1I =(T)SIHb=TII =Ha”a=II
(cyGbexTHo- =Ha=11 =TSIHb=III =Ta”a=11
6e300bEeKTHOE)
CIpsDKeHMe 3 =@=1I1 =XaHb=1II =Ta=III

xaitimyaauw ‘MNUTh, 3aHUMAThCS MIATheM’ ; X3maw ‘WuTh (4T0-1160)’ ; Hammau ‘cectb

OOpaser; CIIpsi>KeHUS [V1arojioB B PasHbIX TUIIAX CIIPSISKEHMUS
B coBpeMeHHOM araHCKOM roBOpe JIeCHOT'0 AMa/IeKTa HeHeIIKOro A3bIKa

b

Tun JInio Yncio cyobekTa
CIIPSIKeHUS cy6n en.ga B.4 MH.4
p exTa 1.4, JB.4. .
1 XanTyJla=Ha=T XanTyla=Ha=m xanrysa=Ha=ma”
CyO'bEeKTHOe 2 XanTyra=Ha=H XanTyla=Ha=4 XanTyna=ga=Ta”
CIIpsIKeHue — — ~ =
3 XanTyna=Ha=g XaiTyrla=Ha=xay XanTyna=Hya=
en.u. 1 XanTyjla=Ha=M XanTyla=Ha=m xanrysa=Ha=ma”
00Bexk 2 XanTtyna=Ha=J XanTyna=Ha=7b Xanrtyna=ga=na”
-THOe
crps- 3 XalnTya=Ha=Ta XanTy/la=Ha=TyH XanTy/la=Ha=TYyH
JKeHMe | nB. 4. 1 XaniTy/la=Ha=xaTé=§y XaiTy/la=Ha=xaTé=i | xaiTyja=Ha=xaTio=Ha”
2 XanTy/sa=Ha=xaTeé=T XaiTy/la=Ha=xaTé=4 | xalTyja=Ha=xaTo-=Ta”




3 XaiTy/la=Ha=XaTI=Ta | XaiTy/Jla=Ha=XaT€é=4 | XaiTy/la=Ha=XaTI=TYyH
MH. 1 XaNTyJa=Ts=H XaNTyJa=TIA=M1 xXaunryna=ri=Ha”
q, 2 XaNTyJa=TA=T XaNTyna=Ts=49 xaunryna=ri=Ta”
3 Xanryna=in=Ta XaNTyla=Ts=4 XaNTyIa=N=TyH
1 HaMT=TsI=M” HaMT=TS=M HaMT=TsS=Ha”
pedekcuBHO 2 HaMT=TSI=H HaMT=TSI=4 HaMT=Ts=Ta”
e CrpspDKeHue — "
3 HamT=al = HaMT=UXUH HaMT=TS=T
JInuHbie cy¢pPUKCHI I71aroI0B MOBEINUTETbHOT0 HAKJIOHEeHMS
CIIpsDKeHue 1711 (0) en.4. AB.Y. MH.Y.
CyO0beKTHOe CIIpsDKeHre 2 =" =(y)au”, =(y)ara”
=(y)at”
3 =(y)as, =(y)asixay, | =(y)as”,
=(H)aTsa =(y)ataxay | =(y)aTa”
OObeKTHOe | ef. 4. 2 =T =(y§)anp” =(y)ana”
CIIpsSDKeHne »
3 =(y)amTa =(y)amu”, =(H§)aMTOH
=(§)amt”
JB.4., MH.Y. 2 =H =T1” =Ta”
3 =Ta =qy”, =717 =TOY
PednekcuBHOE 2 =T =y”, =1” =Ta”
CIIpsDKeHne
3 =MT” =Xay =TamT”
=MK”

cDOpMI)I IIOBEJIMTE/IbHOTO HAKJIOHEHMS B COBp€EMEHHOM araHCKOM rosope
JIECHOTO JUAJIEKTa HEHEIIKOrIo si3bIKa

xatimyaaw ‘MNATh, 3aHMMAThHCS IIATheM’ ; X3maw ‘WnUTh (4T0-1160)’ ; Hjammaul ‘cects’

Copsokenue | JInno en.4. IOB.4. MH.U.
1 XanTyna=xa=T Xanrtyna=xa=mn Xanrtyna=ga=ma”
CyObEeKTHOEe 2 Xanryny=" XanTysla=Ha=4 XanTtyna=Ha=ta”
CIIpsDKeHMue — » — -
3 XaNTyIa=TA=0 XaNTyna=Ts=xay XaNTyna=Ts=




ea.4. 1 X3T=Xa=M X3T=Xxa=M x31=xa=ma”
00BbeK 2 X3T=ar X3T=Ha=Jb x3T=ga=n1a”
-THO®e = = =
cnps- 3 x3T=Ha=M=Ta X3T=Ha=M=4 X3T=Ha=M=TYyH
IB. 4. X3T=xXaTeé=x X3T=XaTeé=xXoM X3T=XaTE€=X0lH
JXenmne 1 3T=XaTeé=xo 3T=XaTé=xo0 3T=XaTé=xoiHa”
2 X3T=XaTé=H" X3T=Ha=xaTeé=4 x3T=Ha=xaré=Ta”
3 X3T=Ha=xaTé=Ta X3T=Ha=xaTeé=4 X3T=Ha=xaT€=TyH
MH. 1 X3T=Xa=H x3T=xa=M x3T=xa=Ha”
q. 2 x3T=an” X3T=TI=4 X3T=Ts=Ta”
3 X3T=Tq=Ta X3T=TA=4 X3T=TA=TYH
1 HaMT=TA=M" HaMT=xa=M HaMT=xsg=Ha”
pediekcuBHO 2 yamMT=aT=" HaMT=TS=4 HaMT=Ts=Ta”
e CIpspKeHue -
3 HaMT=TSI=T HaMT=TS=Xay HaMT=TS=MT




	ГЛАГОЛЫ

